

“梦幻西游”不梦幻! 玩家被骗 5 亿游戏币

余姚警方 奔袭600公里抓获两名疑犯

“有没有卖菜的?”“卖菜了,1500万换100”……熟悉《梦幻西游》游戏的网友对这些对白一定不陌生,每天都会在游戏世界聊天频道中出现。这里的菜也并非蔬菜,而是梦幻币,即网游虚拟世界里的流通货币。对于游戏玩家来说,没有游戏币在游戏中可谓寸步难行。因此,购买游戏币也成了一笔不小的支出。不过,为了省钱购买所谓的低价游戏币,落入陷阱的余姚男子小方却被骗了5亿游戏币。



轻信“低价”,购买游戏币转出4200元

家住余姚三七市的小方(化名)今年25岁,闲暇时间喜欢打游戏,尤其是一款名叫《梦幻西游》的游戏。这款游戏小方断断续续玩了近十年,称得上是“资深”玩家了。

玩游戏需要花钱,消费的是游戏币,小方每个月都要花几百元购买。6月19日下午,他像往常一样打开游戏,却看到了一条诱人的消息。有人在游戏聊天频道里叫喊“低价出售游戏币”。买卖游戏币在游戏中是很正常的事,没有多想的小方加了那人提供的QQ号。

在《梦幻西游》游戏中,一般定价是120元换购1500万梦幻币。对方却告诉小方,只要100元就能得到1500万梦幻币。相差20元其实不算多便宜,但游戏世界的交易动辄几亿游戏币,这样一来就会产生几百甚至上千元的差价,这让小方动了心。

两人在QQ上谈妥价格后,对方给了小方一个微信收款二维码。之后,对方让小方通过微信转账完成了交易。就这样,50、100、150、200、300……每次转账后,小方都能第一时间得到自己购买的游戏币或游戏道具。不知不觉,小方给对方账户转出了4200元。

谁知到了当晚7点钟,游戏系统官方突然告知小方,他在下午获得的近5亿游戏币,被查明是其他玩家被骗的损失,已经回收返还给了被骗玩家,这让小方觉得奇怪。经了解,原来就在小方收到游戏币后不久,对方在游戏系统里申诉自己被骗,拿回了所有的游戏币。知道上当受骗的小方,迅速向余姚市公安局三七市派出所报了案。

警方奔袭600公里抓获两名疑犯

通过公安部反诈骗平台,三七市派出所办案民警发现,小方加的QQ号一系列流水去向最多的是两个微信号。巧合的是,这两个微信号属于一对亲兄弟所有。

办案经验告诉民警,这有可能是一个团队在作案。通过调查这对亲兄弟的微信绑定信息源地址,警方最终确定嫌疑人在身在江苏常熟的两名河南籍男子。

10月18日,办案民警奔袭600公里,赶到江苏常熟将二人捉拿归案。经过连夜审讯,民警最终确定他俩就是行骗游戏币的作案当事人。

亲兄弟齐上阵,低价售出再申诉收回

据办案民警介绍,今年23岁的老二小坤(化名)是游戏主播,由于网络人气低迷,收入并不高。今年4月的一天,他在直播间看到,有玩友描述自己买梦幻币付钱后却被对方申诉拿回的经历,这让小坤动了歪念头。何不用这种方法赚钱呢?一门心想赚钱的小坤立刻付诸行动,没想到首战告捷,还真让他骗到了第一笔钱。

据小坤的大哥大坤(化名)交代,他去年就失业了。一天两兄弟闲聊此事,竟然一拍即合,认同了这种“赚钱”方式。此后,两兄弟明确分工,开始联手行骗。

小坤先在游戏世界聊天频道上喊“低价出售游戏币”,并留下自己的QQ号,有人上钩后立马转向大坤的微信收款。钱到账后,再由小坤申诉到游戏系统,说是自己被骗,要求拿回已发出的游戏币。就这样,短短两个月时间不到,配合默契的两兄弟就轻易骗到了6000多元。

目前,大坤小坤已被余姚公安抓获,等待他们的将是法律的制裁。

记者 孔玲 通讯员 龚利波

车祸现场4车侧翻 为何只搜救出2人

本报讯(记者 马涛 通讯员 陈彦州隆) 昨天早晨5点20分许,北仑白峰街道突发一起车祸:一辆集卡车在行驶过程中,突然发生侧翻。与之一起翻下路基的,还有另一辆农用车、挖掘机和电瓶车。接到报警后,当地消防部门很快赶往现场进行救援。

据一名消防员告诉记者,现场在329国道上,距离一家加油站很近,报警的是加油站的员工,说是翻了四辆车,有人被压在了下面,水沟里倒是有水,但伤者出不来。经现场确认,翻倒在路边的分别是一辆集卡车、一辆农用拖拉机、一台挖掘机和一辆电瓶车。

从现场情况看,共有2个人受伤。“一名是集卡车驾驶员,伤势较轻,不一会就救出来了。还有一名男子,头部流血不止,受伤较重,但一直说不出话来。”经过半个多小时的施救,2名男子被顺利救了出来。但现场留下的4台车,却让救援人员有些纳闷。

这起事故究竟是怎么发生的?据伤势尚轻的集卡车驾驶员称,他是为避让行人导致侧翻的,事发前他也没注意到路边有其他车辆,所以他也不知道那名伤者是哪台车上的。直到昨天中午,清醒过来的另一伤者才说,他是农用车的驾驶员,插着钥匙的电动车也是他的,当时和挖掘机一起装在车上。

杭州湾跨海大桥上槽罐车解体失控

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜) 前天上午10点28分,沈海高速杭州湾跨海大桥往上海方向1388公里处,一辆危化品车在第三车道上正常行驶时,突然罐体部分从牵引车上分离开来,先向右偏移撞上了边护栏,然后反弹进入第二车道,在与牵引车车头发生碰撞后停在了第三车道上,槽罐车的牵引车头也随即停在罐体的前面。

面对突如其来的警情,高速交警迅速赶赴现场查看,在确认罐车里面是空车的情况下,高速交警迅速封闭后方右侧车道,联系拖车前往现场处置。

根据驾驶员李师傅介绍,槽罐车内原先装载的是一车腐蚀性物品,刚到宁波卸完货就返回上海。在经过杭州湾跨海大桥上时,他感觉车子变轻了,然后通过后视镜一看,发现竟然是槽罐车罐体部分脱离了车头。看着失控的罐车,李师傅急中生智,用车头主动撞击罐车,迫使其停在了第三车道上。

经事后检查,是因为牵引车上的链接杆断裂,才导致槽罐车与牵引车脱离,幸好车上没有载货,也没有刮擦到其他车辆。

宁波银行专栏

专注服务实体经济 激发融资租赁活力

——永赢租赁支持实体经济纪实

永赢金融租赁有限公司(以下简称“永赢租赁”)由宁波银行独资设立,注册资本15亿元,是浙江省首家银行系金融租赁公司。自2015年成立以来,永赢租赁借鉴国内成熟金融租赁经验,发挥金融租赁集“融资与融物”于一体的功能优势,实现金融和产业的深层次融合,不断为实体经济注入发展的动力。截至2018年9月,永赢租赁的租赁资产余额近200亿元,累计实现业务投放超330亿元,并先后荣获“年度最佳普惠金融服务机构”、“优质中小企业服务品牌”等奖项。

产融+智造 推进智能制造

永赢租赁以推进智能制造为主攻方向,灵活运用直租、厂商租赁、售后回租等业务模式,全力支持宁波地区电子信息、高端制造、工业智能等领域的企业发展,帮助制造企业促进销售、加速回款、更新换代,为处于不同生命周期的制造企业提供金融租赁服务,让企业实现从普通民企向行业龙头的转变。永赢租赁发挥融资租赁及银租联动优势,助力某通信模块生产企业逐步完成设备购置、技术革新、产能扩容,加速企业国际化进程,目前该企业已从年销售800万元的零售企业成长为年销售16亿元的全球领先的光模块生产企业。

特色+创新 扶持中小企业

永赢租赁立足宁波区域实情,结合宁波“六争攻坚”行动,设立智能制造部,成立宁波地区专营团队,安排专项投融资

金;积极探索融资新方式,优化租赁与其他金融产品的设计组合,帮助企业享受节税政策及政府补贴的同时,不断降低资金价格;积累“微租保、智租赢、厂租赢”三大创新产品的应用经验,联合地方经信局、行业协会举办“金鸡报晓”、“金融盛夏”、“赢在金秋”等专项推介会,全力支持宁波地区中小企业。2018年以来,永赢租赁累计支持宁波地区中小企业近70家,投放项目80余个,涉及资金23亿元,覆盖汽配、模具、电器等行业。

绿色+民生 服务公用领域

永赢租赁遵循国家战略,紧扣区域发展动向,为民生产业、绿色产业等提供多元化的金融服务,聚焦城市建设、环境治理、文化旅游、节能减排等方面的业务投入,持续推动宁波地区公用领域建设。例如,永赢租赁支持购置新能源及传统能源公交大巴500余辆,优化多个4A级、5A级景区的基础设施及附属设施,提升多家污水处理厂处污能力,更新市、区、县级供水区域的供水设施、发电设备以及管网。

永赢租赁将坚持走专业化、特色化之路,砥砺前行,努力成为一家具备专业影响力和特色辨识度的现代化金融租赁公司。